

汕头昨日很受伤

歼-7 训练时坠入民宅

飞行员跳伞成功 4名居民受伤



飞机坠入民宅现场。

记者从国防部新闻事务局获悉,12月4日上午9时许,中国人民解放军空军1架歼-7飞机执行训练任务时在广东汕头市金平区月浦街道护堤路赤窖路段坠落,飞行员跳伞成功。国防部新闻事务局还透露,目前,抢救工作正在进行,事故原因正在调查中。

据了解,该飞机坠落时引起地面一房屋发生火灾事故。4名居民因火灾被困,由消防部门送往汕头市第二人民医院救治,其中3人受轻伤,无生命危险,1人(女,26岁)伤势较重正在抢救中。

当日上午11时左右,大火被扑灭。火灾事故造成金平区护堤路赤窖路段双向堵塞,当地交管部门及时在现场疏导交通。(综合人民网、中新网)



歼-7战斗机(资料图)。

一内衣作坊
发生火灾
14名女工遇难

据新华网消息 记者12月4日晚从广东省人民政府应急管理办公室获悉,12月4日下午广东省汕头市潮南区一内衣作坊发生火灾,造成14人死亡,1人受伤。

下午4时大火被扑灭。广东省公安厅、省安全监管局、省公安消防总队等部门有关负责人已赶赴现场开展处置工作。伤员救治、事故原因调查等善后工作仍在进行。

死者均为
18岁到20岁的女工

据南方都市报消息 这场突发大火已造成14人死亡1人受伤。死者均为18岁到20岁的女工。有传言称,是因为该作坊拖欠工资,激怒一名工人关门纵火引起。目前,火灾原因及财产损失正在调查核实中。

洗钱、诈骗、逃税、行贿受贿

银行卡非法买卖滋生灰色暴利



□新华社记者 赵宇飞 韩振

极具私密性的银行卡竟被当成商品公开买卖。一张普通借记卡只需200元~500元,各种银行卡应有尽有,甚至还提供真实身份证……记者近日调查发现,银行卡销售充斥网络,并形成收购、开办、销售、使用“灰色产业链”,为诈骗、洗钱、行贿受贿、偷税漏税等非法活动打开了方便之门。

网上热卖银行卡 品种齐全明码标价

按照有关规定,银行卡仅限持卡人本人使用,不得出租和转借。然而,极具私密性的银行卡却在网上热卖。记者在搜索引擎上输入“销售银行卡”,显示的搜索结果有几十万条,其中大部分是专门出售银行卡的网站。

记者打开一家名为“发发银行卡”的网站,从表面看,该网站完全是正规的电子商务网站,其“产品展示”、“在线交流”等板块一应俱全。网站中间位置还有“本站产品均为全新、无使用记录的,方便、安全”、“在我们这里定制的产品可长期使用,无后顾之忧”等字样。

按照网站上留下的QQ号码,记者与“发发银行卡”的客服人员成功“接头”。“普通借记卡400元一张,如需开通网银则要450元,还附送开户人身份证原件一份”,该客服人员热情地介绍说,“您还可以指定开户人的姓名、性别和开户地,但这种情况不能提供开户人身份证。”

当记者表示“价格太贵”,这名客服人员说:“亲,一分钱一分货,我们公司信誉很好,每天能卖出几十张卡,全国各大银行的卡我们都能办,无任何交易记录,您用得放心。”

记者随机调查了十余家销售银行卡的网站后发现,各网站所销售的银行卡种类齐全,且明码标价,一张普通借记卡的价格一般在200元~500元,如需开通网银则需另加50元~100元。部分网站可以根据客户要求,指定开户人姓名、性别和开户地。“卡贩子”们十分警觉,均称只能淘宝支付,拒绝当面交易。

为一探究竟,记者决定亲自购买一张银行卡,按照“卡贩子”要求用淘宝支付约3天后,记者收到了一张银行卡、一张身份证和一份银行开户资料。随后,记者前往银行验卡,经验证,该卡确为真卡,且身份证上的姓名与开户人姓名一致,开户地为江苏省南京市。

购买银行卡用途多:洗钱、诈骗、逃税、行贿受贿

既然记者买到的银行卡是真卡,这些银行卡又是从何而来?一些“卡贩子”告诉记者,他们主要通过三种方式获得银行卡:一是从持卡人手中收购其闲置不用的银行卡;二是购买遗失或被盗的个人信息及身份证件,然后去办理银行卡倒卖;三是通过在银行的“内部关系”,满足客户“指定开户人”等特殊要求。

在银行办理一张借记卡仅需10元工本费甚至免费,而在“卡贩子”手中购买一张卡片则要数百元。为何还有不少人愿出高价从“卡贩子”手中购买银行卡呢?这些银行卡买来后又有何用?

“网上买卖的银行卡为洗钱、诈骗、行贿受贿等犯罪活动开了方便之门。”西南政法大学经济法学教授陈鹏飞表示,

“由于开户人与使用人并非同一人,就算使用人用银行卡做了违法的事情,警方也很难通过开户信息找到使用人。”

陈鹏飞说,以行贿受贿为例,假设一个人收受贿赂,若他把钱存在自己的账户上,检察院的人第二天就可能找上门,但如果存在用其他人姓名开办的卡上,就没有这个顾虑了,这样一来,行贿和受贿双方均可实现“匿名”。“此道理同样适用于洗钱和诈骗。”

偷税漏税是购买银行卡的又一用途。在暗访中,多名“卡贩子”告诉记者,每个月都有很多中小企业主购买银行卡,这些人想通过多开账户的方式,将原本一个账户的钱分到几个账户,以达到偷税漏税的目的。

此外,网店店主也是购买银行卡的一大主力军。一名“卡贩子”说:“新开一家网店往往需要开多个账户来炒作信用,因此很多店主都会在开店初期购买大量的银行卡。”

遏制银行卡非法买卖需多方给力

一些专家表示,银行卡非法买卖不但会滋生灰色暴利,而且也为一些经济犯罪、职务犯罪打开了方便之门。要想斩断银行卡非法买卖利益链,需要公安机关、银行、用户形成合力。

陈鹏飞建议,针对非法买卖银行卡的行为,公安机关应加大监管、打击力度,提高不法分子的违法成本。一方面,公安机关可根据网站上留下的联系方式顺藤摸瓜,重拳出击打击银行卡销售方;另一方面,由于非法买卖银行卡的行为多在网络上进行,公安机关还可以要求相关网站予以配合,对买卖银行卡的相关信息予以屏蔽,从而切断不法分子的销售渠道。西南政法大学王安白教授表示,银行方面需加强内部管理,肃清内部“蛀虫”,还要加强银行卡办理的相关审核工作,不给不法分子留下可乘之机。

“用户也要做好自我保护,自觉对销售银行卡的不法行为予以抵制,不要为贪图小便宜而出售自己闲置的银行卡,一旦自己出售的银行卡被用作犯罪活动,这会给自己带来巨大的法律风险。”王安白说。(据新华社重庆12月4日电)

南京一女子
听信世界末日传言
欲捐几百万家产专家称不要恐慌
2012肯定不是世界末日

南京市民老罗最近快崩溃了,因为妻子蒋某偷偷拿着房产证到中介抵押了100多万元。面对家人的质问,蒋某居然振振有词:2012世界末日马上就要来了,要赶紧把钱捐掉。

随着电影《2012》的热映,“2012世界末日论”引起了不少人的恐慌。其实,各国专家都已经对此进行驳斥,所谓的“末日”根本就是子虚乌有。大家还是不要恐慌,好好地过日子吧。

世界末日快到了,要把所有钱都捐掉

老罗今年57岁了,是位大学教授,收入不菲。妻子蒋某54岁,毕业于知名高校,曾是高级工程师,刚退休不久。女儿小罗正在攻读博士学位。这样的家庭理让人羡慕,遗憾的是,最近这段时间,蒋某突然性格大变。

前一阵子,蒋某的同事给老罗打电话催着还钱,老罗这才知道,妻子向同事借了7万元,声称在今年12月25日之前还清。通过这件事,老罗得知了一个晴天霹雳的消息:蒋某瞒着丈夫和女儿,悄悄将价值近300万元的房子抵押给房屋中介公司,换取104万元,再加上家里的存款,应该有200万元左右。由于老罗不管账,家里有多少钱他并不清楚,现在一夜之间全都没有了?蒋某说:“2012世界末日”即将来临,她想做些有意义的事,将所有的钱都捐给失学儿童,让孩子们快活几天。老罗这才明白,为什么她要把还钱日期定在12月25日,因为传说中的“世界末日”是21日,她根本没还钱的打算。

老罗和女儿面面相觑,妻子好歹也是知识分子,为何会轻信这样的谣言……随后,老罗带着抵押合同找到了中介,得知104万元还没到妻子手中。经双方多次协调,老罗只要付两万元,就可领回房产证。

地球真毁灭,要等50亿年后

中科院紫金山天文台研究员、UFO专家、行星天文学家王思潮表示,当太阳从现在的稳定状态过渡到红巨星时,体积会剧烈膨胀,甚至将地球吞没,这才是地球真正意义上的末日,不过,这一切还要再过50亿年的时间,届时人类早已有能力开拓新的星球家园。事实上,玛雅历法中的2012年只是一个纪年轮回的结束,而非世界末日。他认为,对灾难要有忧患意识,这种忧患意识应建立在科学基础上,要防患未然,但不必恐慌,更不要杞人忧天。(据《现代快报》)

全城聚焦 12月9日 9时~12时

20年仅此一次 华帝厨电内购会

地址:淇滨区淇滨大道华帝生活体验馆(长途汽车站东) 电话:3352111